



### 微能量点亮微心愿

报名和捐助方式:

1.拨打晚报热线电话4940000报名;2.通过晚报企业QQ800019008报名;3.通过晚报官方微信“晚报小微”报名(关注方式:①扫一扫晚报1版左上角的二维码,②搜索微信公众号名称“晚报小微”,③搜索微信号pdsbwg)。

# 可爱四胞胎 想要四辆旧童车



5月27日上午,四胞胎在幼儿园的操场上玩“老鹰捉小鸡”的游戏。

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 付与、付时、付俱、付进四胞胎弟弟家住湛河区九里山街道宏伟社区,他们的母亲刘双峰和父亲付东海都没有工作,他们还有一个正在上中学的姐姐,一家人仅靠每月几百元的低保金维持生活。5月27日上午,在南环路西段的北师大实验幼儿园内,四胞胎弟弟告诉记者,他们想要儿童玩具车。

“现在孩子们可懂事了,见到客人来了,他们会主动问好;平时见我累了,会给我捶背;过马路时,也不像过去那样乱跑了……”刘双峰告诉记者,四胞胎弟弟今年3岁半了。原本日子就过得紧巴巴的,四胞胎弟弟出生后,家中生活更是陷入了困境。不过,让她与丈夫感激的是,所在社区得知情况后,特意为她家申请了低保。

当问到四胞胎弟弟想要什么六一礼物时,小家伙们不约而同地说“要车车”。

刘双峰笑着解释说,车车就是儿童玩具车,像扭扭车、小三轮车之类,她也曾想给孩子买,可一打听,一辆质量一般的儿童车少说也得几十元,一下子要买四辆,她实在不舍得。

“哪些好心市民家孩子大了,家中有用不着的旧儿童车就行,孩子们可喜欢了。先谢谢大家了。”刘双峰说。

父亲因病去世,精神失常的母亲连他也不认识

## 梁恒星:想要故事书《查理九世》

□记者 王春霞 通讯员 李继超

本报讯 父亲因病去世,母亲精神失常,今年春节家中又遭了火灾,如今,郑县13岁少年梁恒星跟随伯父一家生活。近日,被问到六一儿童节的心愿时,爱看书的梁恒星说,他想要一套冒险科幻小说《查理九世》。

梁恒星家住郑县白庙乡梁庄村,是白庙乡第二中心小学五年级的学生。1998年,其年近40岁的父亲梁得坡与有精神障碍的母亲组成一个贫寒之家。不料,就在小恒星7岁那年,父亲因患肝腹水撒手人寰,留下了他和精神错乱的母亲。

小恒星先是跟着姑妈生活,但姑妈不久患尿毒症去世,姑妈一个人拉扯自己的两个孩子已属不易,年近八旬的奶奶只好把他接回来,祖孙俩相依为命。然而,一年多后,奶奶患上了严重的老年痴呆症,再也不能照料孙子了。

无奈之下,伯父梁聚得成了小恒星唯一的依靠。可伯父家有一儿一女两个孩子,还要照顾另一个早逝的弟弟留下的3岁儿子和妻弟去世后留下的不满1岁的女儿。为了养育几个孩子,梁聚得哪里有活儿就跑到哪里干,再苦再累都不嫌弃。让梁聚得欣慰的是,侄子恒星很懂事,成绩也不错,一放学回来就帮伯父、伯母做些力所能及的事情。

今年春节正月十一晚上,由于线路老化导致失火,恒星家的三间堂屋化为灰烬。所幸,当时恒星及时从屋内跑了出来,没有造成人员伤亡。但从此,梁恒星就再也没有真正属于自己的“家”了。

采访中,梁恒星对记者说,妈妈由姨妈照料,现在连他都认不出来了,这让他心里很难受。问他有什么心愿时,他含着泪水说:“想有个自己的家!”这个愿望恐怕暂时无法帮他实现,记者问他儿童节想要什么礼物,他想了想说:“想要一套《查理九世》。”他说,自己平时爱看科幻小说类的课外书,但是不好意思张口跟伯父要。

## 12岁付志勇 想要一个新书包

□记者 王辉

本报讯 12岁的付志勇是新华区中心路小学五年级的学生,5月25日中午,记者在市区优越路与开源路交叉口见到他时,他表示,自己平时喜欢踢球,但更需要一个新书包。

付志勇的爸爸妈妈在优越路与开源路交叉口附近擦皮鞋,爸爸是残疾人。记者当天中午去采访时,付志勇的妈妈正在擦鞋摊旁吃午饭,一个烧饼加一根大葱。记者说给她买瓶矿泉水,她随手拎起身边的水杯,说:“我带的有开水。”问及孩子的爸爸,她说,现在是夏天,生意不好,他出去找别的活儿了。

## 神秘“好心男” 点亮10名孩子心愿



昨天上午,宝丰县商务镇张洛庄小学患有眼疾的杨森旺在试戴眼睛保健仪器。 本报记者 彭程 摄

□记者 王民峰

本报讯 昨天上午,记者带着神秘“好心男”委托本报购买的六一爱心礼物来到宝丰县商务镇张洛庄小学,为10名小学生送去了眼睛保健仪器、衣服、书包、文具盒等礼物。孩子们拿着发到手的礼物,爱不释手,翻来覆去地看,脸上洋溢着幸福的笑容。

本报“微能量点亮微心愿”活动启动以来,社会各界爱心人士纷纷参与。近日,张洛庄小学校长周宗怀与本报联系,为学校10名家庭条件特殊的学生报名,希望社会爱心人士能够帮助他们实现心愿(本报5月26日报道)。报道刊发后,曾多次参与本报公益活动的神秘“好心男”致电本报,通过银行转账一笔资金,希望本报代为购买爱心礼物送给这些小学生,并鼓励他们好好学习。

5月27日下午,受其委托,记者和本报工作人员购买了眼睛保健仪器、衣服、书包、文具盒等礼物。昨天上午,记者带着这些爱心礼物来到了张洛庄小学。

“谢谢叔叔!”昨天上午,在张洛庄小学,8岁的王鹏歌从记者手中接过帽子、书包、文具盒等六一爱心礼物后,腼腆地向记者道谢。王鹏歌的父母常年在外打工,她跟着爷爷、奶奶一起生活,奶奶患有疾病。由于家庭贫困,她的衣服基本上都是姐姐们穿过的。她一直想有条新裙子,没想到今年六一前收到了漂亮的新裙子,这也是她第一次收到六一礼物,特别开心。

7岁的杨森旺患有先天性眼疾,父母为他治病花了很多钱,家庭因病返贫,他的六一微心愿是眼睛保健仪器,昨天一拿到盼望已久的眼睛保健仪器,他便打开包装盒,让记者教他如何使用。试戴后,他说戴上很舒服,仪器能缓解眼疲劳。

周宗怀说,张洛庄小学有200多名学生,不少是缺乏关爱的留守儿童,一些单亲或因病致贫家庭的学生更困难。此前,曾有爱心人士来到学校为孩子们送书包、文具等礼物。他让记者向神秘“好心男”转达谢意。

## 90后创业团队 助仨孩子实现心愿

□记者 王辉

本报讯 昨天中午,家住新华区青石山街道井青社区香苑小区的刘岩、宋天赐和靳静歌收到了自己心仪的六一礼物。

刘岩、宋天赐和靳静歌都是贫困家庭的孩子,他们的微心愿分别是变形金刚、拉杆书包和水彩笔(本报5月27日报道)。

平顶山中科科技有限公司是一个主要以90后年轻人作为创业团队的科技开发公司,本报推出“微能量点亮微心愿”活动以来,公司经理郭秋月两次与晚报小微联系,想帮助小朋友实现微心愿,但都被其他爱心人士抢了先。5月27日上午,刘岩、宋天赐和靳静歌三个小朋友的微心愿在晚报上登出,郭秋月第三次与本报工作人员取得联系,最终实现了他们的爱心行动。

双丰百货  
shuangfeng shopping mall  
无论老城新城 购物尽在双丰

服饰鞋包  
春秋款出清

# 5

折起

<活动时间>  
5月30日(六)▶6月1日(一)

## 儿童节 缤纷童乐惠

### 六一童乐惠 好礼即时抽

活动期间,凡在双丰商城三楼童装商场当日累计购物满261元以上,双丰商城、双丰百货中心店其他商场当日累计购物满661元以上(特例商品当日累计满1661元以上),即可参加好礼即时抽活动,礼品即抽即中,100%中奖。

KFC儿童套餐(券)

果色便携凳

保温杯

儿童相册

文具袋

全棉童巾

卡通冰淇淋(券)

儿童趣味玩具

**特别企划** 双丰商城三楼童装商场六一童乐惠,全场**6.1折**

5月31日16:00起,双丰商城东门广场六一儿童节大型文艺表演快乐演绎。

双丰商城一楼中厅童装童鞋大型特卖专场特惠,全场**3折起**。

5月30日、31日在双丰商城当日累计购物满361元以上,即可获赠儿童乐园门票或现榨新鲜果汁一杯(二选一),数量有限,送完即止。

活动期间,持工行信用卡在两商城当日单笔刷卡满指定金额送四级礼。  
更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话:0375-2268706 // 0375-2268118